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Case No. IT -02-56-I 
Momir Nikolic 

CERTIFICATE 

I, Hans Holhuis, Registrar of the International Criminal Tribunal for the former Yugoslavia, 

Noting the BCS translation of Momir Nikolic Indictment filed on 3 April 2002 under 
numbers D1I27 ter to D27127 ter ; 

Considering that two pages of map were missing in the BCS translation from its original 
English version; 

Considering that it is in the interests of the good administration of justice and the integrity of 
the aforesaid Indictment to have one official BCS version which is free from any errors; 

Certify that the BCS translation of Indictment, which is annexed to the present certificate, is 
in conformity with the original version of the Indictment; 

Decide that the previous BCS translation of Indictment numbered D1I27 ter to D27127 ter 
should now be considered null and void and that the official BCS version shall now be 
corrected translation that is filed as an annex to this certificate and numbered Dl127 ter A to 
D27127 ter A. 

Date this 18th day of April 2002 
At the Hague 
The Netherlands 
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UNITED NATIONS • NATIONS UNIES 

INTERNATIONAL CRIMINAL TRIBUNAL FOR 
THE FORMER YUGOSLAVIA 

CHURCHILLPLElN I, P,O, BOX 13888 
2501 EW THE HAGUE, THE NETHERLANDS 

TELEPHONE: +3170416-5334 
FAX: +3170416-5345 

Predmet hr. IT -02-56-1 
Momir Nikolic 

POTVRDA 

TRIBUNAL PENAL INTERNATIONAL POUR 
L'EX-YOUGOSLA VIE 

CHURCHILLPLElN I, B.P. 13888 
2501 EW LA HAYE, PAYS-BAS 
TELEPHONE: +3170416-5334 

FAX: +3170416-5345 

la, Hans Holthuis, sekretar Medunarodnog krivicnog suda za bivsu lugoslaviju, 

U vezi s prijevodom na bosanskilhrvatski/srpski jezik optuznice protiv Momira 
Nikolica zavedenim 3. aprila 2002. pod brojevima D1I27ter do D27/27ter; 

Buduci da u prijevodu na bosanskilhrvatski/srpski jezik, u odnosu na engleski 
original, nedostaju dvije stranice karata; 

BuduCi da je u interesu urednog sprovodenja pravde i potpunosti teksta gorepomenute 
optuznice da postoji jedna sluzbena verzija na bosanskomlhrvatskom/srpskom jeziku 
u kojoj nema pogresaka; 

Potvrdujem da prijevod optuznice na bosanskilhrvatski/srpski koji se prilaZe oVOJ 
potvrdi odgovara originalnom tekstu te optuznice; 

Donosim odluku da se prethodna verzija prijevoda na bosanski/hrvatski/srpski pod 
brojem D1I27ter do D27/27ter smatra ponistenom i nevazecom, a da se sluzbenom 
verzijom na bosanskomlhrvatskomlsrpskom jeziku sada smatra ispravljeni prijevod 
koji se u spis uvodi uz ovu potvrdu pod brojem D1I27ter A do D27/27ter A. 

Dana 18. aprila 2002. 
U Hagu, 
Nizozemska 

Ipotpisanol 

fl:-
ans~ Holthuis, . 

sekretar . -------'--p 



-

-

ll-OJ -S6' I 
D 21 -1/ i 1 fut Ft 
it r\~\i I )cnt.. 

MEDUNARODNI KRIVICNI SUD 
ZA BIVSU JUGOSLA VIJU 

27/21fiAlt 
Prijevod t6 

Predmet br. IT--=----
TUZILAC 

MEDUNARODNOGSUDA 

PROTIV 

MOMlRA NIKOLICA 

OPTUZNICA 

Tufilac Medunarodnog krivicnog suda za bivsu Jugoslaviju, na osnovu ovlastenja iz clana 
18 Statuta Medunarodnog suda, optuzuje: 

MOMlRA NIKOLICA 

za GENOCID ILl SAUCESNISTVO U GENOCIDU; ubistvo, progone, prisilno 
premjestanje i nehumana djela kao ZLOCINE PROTIV COVJECNOSTI; i ubistvo 
kao KRSENJE ZAKONA I OBICAJA RA TOV ANJA, kako slijedi: 

OPTUZENI 

1. MOMIR NIKOLIC, od oca Vase, rodenje 20. februara 1955. u Bratuncu. Nakon 
sto je zavrsio gradevinsku skolu, studirao je na Fakultetu politickih nauka u 
Sarajevu. MOMIR NIKOLIC je po zanimanju nastavnik. Mobilisan je u vojsku 
18. aprila 1992., i tada je bio stacioniran u stabu Teritorijalne odbrane kao 
pomocnik komandanta za obavjestajne poslove. U julu 1995. rasporeden je u Prvu 
laku pjesadijsku brigadu VRS-a u Bratuncu (dalje u tekstu: Bratunacka brigada), 
gdje je imao <:in kapetana 1. klase, na duznost pomocnika komandanta za 
bezbjednost i obavjestajne poslove. Njegova brigada, koja je bila zaduzena za 
obezbjedenje teritorije uz sjevemu, istocnu i juznu granicu srebrenicke enklave, 
direktno je ucestvovala u samom zauzimanju srebrenicke enklave. 

NADREDENOST/POLOZAJOPTUZENOG 

2. Za vrijeme napada VRS-a na enklavu Srebrenica, te ubijanja i pogubljenja 
muskaraca bosanskih Muslimana koje je uslijedilo, MOMIR NIKOLIC je bio 
kapetan 1. klase i sluzio je kao pomocnik komandanta (nacelnik) Bratunacke 
brigade za bezbjednost i obavjestajne poslove. Za vrijeme napada na Srebrenicu, 
od 4. jula 1995. do 1. novembra 1995., bio je prisutan u zoni odgovomosti 
Bratunacke brigade. 
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Duznosti MOMIRA NIKOLICA kao pomocnika komandanta za bezbjednost i 
obavjestajne poslove, u onom aspektu koji se tice njegovog polozaja vezanog za 
bezbjednosne poslove, bile su pracenje neprijateljske aktivnosti usmjerene protiv 
jedinica Bratunacke brigade, kako unutar brigade, tako i van nje, te da 
komandantu brigade predlafe mjere koje treba poduzeti da bi se odgovorilo na 
ugrozavanje bezbjednosne situacije od strane neprijatelja. To je ukljuCivalo kako 
otkrivanje izdajnika ili drugih prijetnji bezbjednosti unutar jedinica Bratunacke 
brigade, tako i osujeCivanje neprijateljskih prijetnji izvana kao sto su diverzije, 
osmatranje i interventne aktivnosti neprijatelja. On je bio zaduzen i za 
rukovodenje cetom vojne policije Bratunacke brigade i za predlaganje naCina 
angafovanja pripadnika te cete. Bio je odgovoran, opcenito, i za koordinaciju sa 
organima MUP-a unutar zone odgovomosti ove brigade. Kao pomocnik 
komandanta Bratunacke brigade za bezbjednost i obavjestajne poslove, a na 
temelju ovlastenja koja mu je dao njegov komandant, Vidoje Blagojevic, te u 
skladu s propisima lugoslovenske narodne armije (dalje u tekstu: JNA) koje je 
VRS usvojio, MOMIR NIKOLIC je bio odgovoran za postupanje sa zarobljenim 
bosanskim Muslimanima iz Srebrenice u periodu od 11. jula 1995. do najmanje 1. 
novembra 1995. godine. 

OPSTI NA VODI 

4. Sve vrijeme na koje se odnosi ova opttiZnica u Republici Bosni i Hercegovini 
postojalo je stanje oruzanog sukoba. 

5. Sve predmetno vrijeme optuzeni je bio obavezan da se pridrzava zakona i obicaja 
koji regulisu ratovanje. 

6. Sve radnje i propusti koji se stavljaju na teret kao zloCini protiv covjecnosti bili su 
dio rasprostranjenog ili sistematskog napada usmjerenog protiv civilnog bosansko­
muslimanskog stanovnistva Srebrenice i njene okoline. 

CINJENICNI KONTEKST 

7. Dana 12. maja 1992., MomCilo Krajisnik, predsjednik Narodne skupstine RS-a, 
pristupio je izvrsenju sljedece "ODLUKE 0 STRATESKIM CIL1EVIMA 
SRPSKOG NARODA U BOSNI I HERCEGOVINI". Ova je Odluka 26. 
novembra 1993. objavljena u Sluzbenom glasniku Republike Srpske: 

Predmet br. 

"Strateski ciljevi odnosno prioriteti srpskog naroda u Bosni 
i Hercegovini su: 

1. Drfavno razgranicenje od druge dye nacionalne 
zajednice. 

2. Koridor izmedu Semberije i Krajine. 

2 26. mart 2002. 
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3. Uspostavljanje koridora u dolini reke Drine, odnosno, 
eliminisanje Drine kao granice izmedu srpskih drzava. 

4. Uspostavljanje granica na rekama Uni i Neretvi. 
5. Podela grada Sarajeva na srpski i muslimanski deo i 

uspostavljanje u svakom delu efektivne drzavne vlasti. 
6. Izlaz Republike Srpske na more." 

8. Nakon izbijanja oruZanog sukoba u Republici Bosni i Hercegovini (dalje u tekstu: 

9. 

BiH) u proljece 1992., vojne i paravojne snage bosanskih Srba napale su i okupirale 
gradove, mjesta i sela u istocnom dijelu zemlje uljucujuCi i Zvomik, i ucestvovale u 
kampanji etnickog Ciscenja koja je imala za posljedicu masovni bijeg civila, 
bosanskih Muslimana, u enklave Srebrenice, Goraida i Zepe. 

Dana 19. novembra 1992., general Ratko Mladic, komandant Glavnog staba VRS-a, 
izdao je Direktivu op. br. 4. U jednom dijelu ova direktiva Drinskom korpusu nalaie 
da neprijatelju treba: "nanositi sto vece gubitke i prisiliti ga da sa muslimanskim 
stanovnistvom napusti prostore Biraca, Zepe i Goraida. Prethodno ponuditi 
razoruZavanje borbeno sposobnih i naoruZanih muskaraca, a ako ne pristaje - unistiti 
ih". 

10. Dana 16. aprila 1993., Savjet bezbjednosti Ujedinjenih nacija, postupajuCi u skladu 
sa glavom VII Povelje Ujedinjenih nacija, usvojio je Rezoluciju br. 819, kojom se 
od svih strana u sukobu u Republici Bosni i Hercegovini traii da sa Srebrenicom i 
okolinom Srebrenice postupaju kao sa "zasticenom zonom" koja ne se ne smije 
izlagati bilo kojoj vrsti oruZanih napada niti ikakvom drugom Cinu neprijateljstva. 

11. Dana 4. jula 1994., potpukovnik Slavko Ognjenovic, tadaSnji komandant Bratunacke 
brigade, svim pripadnicima Bratunacke brigade je objavio ovu Informaciju u Cijem 
se za nas vainom dijelu kaie: "Vojsku RS moramo neprekidno opremati, obucavati, 
disciplinovati i pripremati za vrsenje tog odlucujuceg zadatka - protjerivanje 
Muslimana iz enklave Srebrenica. Oko enklave Srebrenica nema povlacenja, vec se 
mora iCi naprijed. Neprijatelju treba zagorcavati zivot i Ciniti nemoguCim privremeni 
opstanak u enklavi, da bi sto prije organizovano masovno napustila enklavu, 
shvatajuCi da mu u njoj nema opstanka". 

12. Dana 8. marta 1995., Vrhovna komanda Oruzanih snaga Republike Srpske izdalaje 
Direktivu op. br. 07. U ovoj direktivi predsjednik Republike Srpske, Radovan 
KaradZic, VRS-u (konkretno Drinskom korpusu VRS-a) nalaie sljedece: " ... izvrsiti 
potpuno fizicko odvajanje Srebrenice od Zepe, cime spreCiti i pojedinacno 
komuniciranje izmedu ovih enklava. Svakodnevnim planskim i osmisljenim 
borbenim aktivnostima stvoriti us love totalne nesigurnosti, nepodnosljivosti 
besperspektivnosti daljnjeg opstanka i zivota mjestana u Srebrenici i Zepi." 

13. Dana 2. jula 1995., u zapovesti za aktivna borbena dejstva kojom se nareduje napad 
na srebrenicku enklavu, general Milenko Zivanovic je naredio da napad na enklavu 
mora dovesti do toga da se ona "suzi na gradsko podrucje". Dana 2. jula enklava je 
obuhvatala priblimo 58 kvadratnih kilometara, a gradsko podrucje enklave iznosilo 

Predmet br. 3 26. mart 2002. 
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je oko dva kvadratna kilometra. Prije 2. jula 1995., veliki broj Muslimana, 
stanovnika enklave, zivio je van gradskog podrucja Srebrenice. 

14. Dana 6. jula 1995. ili priblimo tog datuma, jedinice Drinskog korpusa granatirale su 
Srebrenicu i napale posmatracke punktove Ujedinjenih nacija unutar enklave na 
kojima su bili Nizozemci. Drinski korpus je nastavio sa napadima na srebrenicku 
enklavu do 11. jula 1995., kada su snage "Vukova sa Drine" Zvomicke brigade, 
Bratunacke brigade, 10. diverzantskog odreda i drugih jedinica VRS-a usle u 
Srebrenicu. 

15. Tokom nekoliko dana nakon ovog napada na Srebrenicu, snage VRS-a su zarobile, 
zatoCile, po prijekom postupku pogubile i pokopale vise od 7.000 muskaraca i 
djecaka bosanskih Muslimana iz enklave Srebrenice, a djecu i zene bosanske 
Muslimanke prisilno premjestile izvan enklave. Detalji 0 ovim dogadajima i uloga 
svakog od optuzenih navedeni su u paragrafima koji slijede. 

INDIVIDUALNA KRIVICNA ODGOVORNOST 

Direktna krivicna odgovornost 

16. Na osnovu clana 7(1) Statuta Medunarodnog suda, MOMIR NIKOLIC je 
individualno odgovoran za genocid ili za saucesnistvo u genocidu, zloCine protiv 
covjecnosti (ubistvo, progone, prisilno premjestanje i nehumana djela), i ubistvo 
kao krsenje zakona i obicaja ratovanja. MOMIR NIKOLIC je poCinio, planirao, 
poticao, naredivao, te na druge naCine pomagao i podrzavao planiranje, pripremu i 
izvrsenje tih zloCina koji mu se stavljaju na teret. Kad u ovoj optuZnici koristi rijec 
"poCinio", ruzilac ne zeli da sugerise daje opruzeni nufuo fizicki i licno izvrsio bilo 
koji od zloCina koji mu se stavljaju na teret. ZloCine je moguce "pociniti" ucescem 
u udruzenom zloCinackom poduhvatu. 

Udruzeni zlocinacki poduhvat 

17. MOMIR NIKOLIC, zajedno sa drugim starjesinama i jedinicama VRS-a i MUP-a 
imenovanim u ovoj optuZnici, bio je clan i svjesni ucesnik udruzenog zloCinackog 
poduhvata Ciji je zajednicki cilj bio: da se zene i djeca iz srebrenicke enklave 
prisilno premjeste u Kladanj, 12. i 13. jula 1995., te da se zarobe, zatoce i po 
prijekom postupku strijeljanjem pogube, pokopaju i nanovo zakopaju hiljade 
muskaraca i mladica bosanskih Muslimana iz srebrenicke enklave u dobi od 16 do 
60 godina, u periodu od 12. do priblimo 19. jula 1995. godine. Posljednje poznato 
primamo pokapanje srebrenickih Zrtava bilo je 19. jula 1995. ili priblimo tog 
datuma u Glogovi. Pocetni plan je bio da se po prijekom postupku pogubi vi se od 
1.000 bosansko-muslimanskih muskaraca i mladica od 16 do 60 godina koji su 12. i 
13. jula bili izdvojeni iz grupe bosanskih Muslimana u Potocarima. Dana 12. jula taj 
plan je pro siren tako da je ukljuCio pogubljenje po prijekom postupku preko 6.000 
muskaraca i mladica od 16 do 60 godina, zarobljenih iz kolone muskaraca bosanskih 
Muslimana koji su se od 12. jula pa do priblimo 19. jula 1995. kretali u zbjegu iz 
srebrenicke enklave. VeCina tih muskaraca i mladica iz kolone zarobljenaje 13. jula 

Predmet br. 4 26. mart 2002. 
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1995. godine na cesti Bratunac - MiliCi. Iako je ovaj udruZeni zloCinacki poduhvat 
predvidao organizovana i sistematska pogubljenja, MOMIR NIKOLIC je mogao 
predvidjeti da ce snage VRS-a i MUP-a tokom i nakon udruZenog zloCinackog 
poduhvata izvrsiti i oportunisticke krivicne radnje kakve su opisane u ovoj 
optufuici. Snage VRS-a i MUP-a takve su oportunisticke krivicne radnje izvrsile u 
periodu od 12. jula do 1. novembra 1995. godine. Sprovodenje ovog udruZenog 
zloCinackog poduhvata rezultiralo je pogubljenjem po prijekom postupku preko 
7.000 bosansko-muslimanskih muskaraca i mladica iz srebrenicke enklave. 

MOMIR NIKOLIC je posjedovao krivicnu namjeru i stanje svijesti koje se 
zahtijeva za poCinjenje zloCina za koje je okrivljen u ovoj optufuici, a njegovi 
postupci znacajno su pomogli i omoguCili pocinjenje tih zlocina. Ucesce optuienog 
u udruZenom zloCinackom poduhvatu, te konkretne radnje i odgovornosti opisane u 
ovoj optufuici zadovoljavaju elemente koji se zahtijevaju za nalaz da je, u smislu 
clana 7(1) Statuta Medunarodnog suda, MOMIR NIKOLIC "poCinio", "planirao", 
"poticao", "naredio" i na druge naCine "pomagao i podrzavao" genocid, zloCine 
protiv covjecnosti (ukljucujuCi ubistvo, progone, prisilno premjestanje i nehumana 
djela), te ubistvo kao krsenje zakona i obicaja ratovanja. Te konkretne radnje i 
odgovornosti MOMIRA NIKOLICA proizaSle iz ovog udruZenog zloCinackog 
poduhvata opisane su u paragrafima 17,22,25-27,29, i 30-36 ove optuznice. 

19. UdruZeni zloCinacki poduhvat, u kome je MOMIR NIKOLIC bio clan i kljucni 
ucesnik, 11. i 12. jula 1995. godine zamislili su i isplanirali general Ratko Mladic i 
drugi, a izveli su ga i izvrsili pripadnici snaga VRS-a i MUP-a, u periodu i 
sredstvima navedenim u ovoj spojenoj optufuici. 

20. Medu clanovima ovog udruZenog zlocinackog poduhvata bili su: general Ratko 
Mladic, komandant VRS-a, general Milenko Zivanovic, komandant Drinskog 
korpusa do oko 20:00 sati 13. jula 1995.; general Radislav Krstic, nacelnik 
staba/zamjenik komandanta do oko 20:00 sati 13. jula 1995. i nakon toga komandant 
Drinskog korpusa; Vidoje Blagojevic, komandant Bratunacke brigade; pukovnik 
Vinko Pandurevic, komandant Zvornicke brigade; potpukovnik Dragan Obrenovic, 
zamjenik komandanta i nacelnik staba Zvornicke brigade; MOMIR NIKOLIC, 
pomocnik komandanta za bezbjednost i obavjestajne poslove Bratunacke brigade; 
Dragan lokic, nacelnik inZinjerije Zvornicke brigade, i razni drugi pojedinci te vojne 
i policijske jedinice ukljucujuci, ali ne ogranicavajuCi se na sljedece: 

ledinice Drinskog korpusa 

Elementi Bratunacke brigade 
Elementi Zvornicke brigade 
Elementi Vlasenicke brigade 

Elementi 5. inZinjerijskog bataljona 

ledinice Glavnog staba 

Elementi 10. diverzantskog odreda 
Elementi 65. zaStitnog puka 

Predmet br. 5 26. mart 2002. 
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ledinice MUP-a 

Elementi "Specijalne policije" Republike Srpske 
Elementi bratunacke opstinske policije 

Elementi milicke opstinske policije 
Elementi zvornicke opstinske policije 

Kao pomocnik komandanta (nacelnik) Bratunacke brigade za bezbjednost i 
obavjestajne poslove, MOMIR NIKOLIC je bio direktno potcinjen pukovniku 
Vidoju Blagojevicu, komandantu Bratunacke brigade, koji je, opet, bio direktno 
potCinjen generalu Radislavu Krsticu, komandantu Drinskog korpusa. Detaljni 
pregled vojne strukture VRS-a nalazi se u dodatku ove optufuice kao Prilog A. 

Dana 11. jula 1995., cetiri jedinice Ministarstva unutrasnjih poslova (MUP) 
stavljene su pod komandu VRS-a. 

Navodi u vezi sa individualnom krivicnom odgovomoscu, kao i oni koji su sadriani 
u paragrafima 0 udruZenom zloCinackom poduhvatu, ponovo se navode i sadriani su 
u svakoj od pojedinacnih optuZbi koje slijede. 

OPTUZDE 

TACKE lA-ID 
(Genocid) 

(Saucesnistvo radi pocinjenja genocida) 

Svojim radnjama i propustima, opisanim u paragrafima niie, MOMIR NIKOLIC je 
poCinio: 

TACKA lA: Genocid, kafujiv po clanovima 4(3)(a) i 7(1) Statuta Medunarodnog suda; 

Ili, altemativno, 

TACKA ID: Saucesnistvo radi pocinjenja genocida, kafujivo po clanovima 4(3)(e) i 
7(1) Statuta Medunarodnog suda. 

22. U periodu od 11. jula 1995. do 1. novembra 1995., MOMIR NIKOLIC, sa 
namjerom da unisti jedan dio bosansko-muslimanskog naroda kao nacionalnu, 
etnicku ili vjersku grupu: 

(a) lisavao je iivota pripadnike te grupe pogubljenjem po prijekom postupku, na 
naCin opisan u paragrafima 17,22,25-27,29, i 30-36; te, 

(b) nanosio tesku tjelesnu ili dusevnu povredu pripadnicima te grupe. 

23. Odmah nakon pada Srebrenice 11. jula 1995., vise starjesine VRS-a, medu kojima 
su bili Ratko Mladic i Radislav Krstic, pregledali su grad. Ratko Mladic je tada 

Predmet br. 6 26. mart 2002. 
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objavio da je "napokon dosao trenutak da se ... Turcima osvetimo na ovom 
prostoru." 

24. Hiljade bosanskih Muslimana iz enklave, medu kojima su bile zene, djeca i nesto 
muskaraca, pobjegli su 11. jula 1995. u bazu UN-a u Potocarima, trazeCi zastitu 
Nizozemskog bataljona. U meduvremenu, otprilike 15.000 muskaraca bosanskih 
Muslimana iz enklave, zajedno sa nesto zena i djece, okupili su se uvece 11. jula 
1995. u selima Susnjari i Jaglici i krenuli u zbjeg, krecuCi se u ogromnoj koloni, 
kroz sumu u pravcu Tuzle. Priblizno jednu treCinu ove grupe Cinila su naoruZana 
vojna lica bosanski Muslimani. Ostali su bili civili i nenaoruzana vojna lica. 

25. Uvece 11. jula i ujutro 12. jula 1995., Ratko Mladic i druge starjesine VRS-a sazvali 
su tri presudna sastanka u hotelu "Fontana" u Bratuncu, u vezi sa daIjnjom 
sudbinom izbjeglica koje su pobjegle u Potocare. Na prvom sastanku, koji je odrzan 
11. jula oko 20:00 sati, Ratko Mladic se sastao s drugim pripadnicima VRS-a, 
medu kojima je bio i MOMIR NIKOLIC, te sa komandom Nizozemskog 

. bataljona. Na tom prvom sastanku Ratko Mladic je zastrasivao komandanta 
Nizozemskog bataljona i prijetio mu. Drugi sastanak su sazvali Ratko Mladic, 
Radislav Krstic, MOMIR NIKOLIC i drugi pripadnici VRS-a, 11. jula oko 23:00 
sata, a na njemu su bili prisutni pripadnici komande Nizozemskog bataljona i 
predstavnici bosanskih Muslimana koji su izbjegli u Potocare. Na tom drugom 
sastanku Ratko Mladic je predstavnike bosanskih Muslimana upozorio da njihov 
narod moze ili "opstati ili nestati." Na trecem sastanku, koji su Ratko Mladic, 
Radislav Krstic i drugi predstavnici VRS-a i civilni predstavnici bosanskih Srba 
sazvali 12. jula 1995. oko 10:00 sati, a kojem su prisustvovali oficiri Nizozemskog 
bataljona i predstavnici izbjeglica bosanskih Muslimana, Ratko Mladic je objasnio 
da ce nadgledati "evakuaciju" izbjeglica iz Potocara i da zeli da vidi sve vojno 
sposobne muskarce bosanske Muslimane, kako bi se mogla izvrsiti provjera da li 
medu njima ima ratnih zloCinaca. Na tim sastancima u hotelu "Fontana" u periodu 
od 11. jula uvece do ranog jutra 12. jula 1995. razraden je plan za transport 
izbjeglih civil a iz Potocara. Svojim prisustvom na tim sastancima i svojim 
kasnijim postupcima u Potocarima, MOMIR NIKOLIC je uzeo ucesce u 
planiranju i sprovodenju prisilnog premjestanja civila iz Potocara. Kao pomocnik 
komandanta Bratunacke brigade za bezbjednost i obavjestajne poslove, te na 
osnovu ovlastenja koja mu je dao njegov komandant, MOMIR NIKOLIC je bio 
odgovoran za postupanje sa zarobljenicima u Potocarima. 

26. Izbjegli bosanski Muslimani su ostali u Potocarima i njihovoj okolini od 11. jula 
do 13. jula 1995., a za to vrijeme su ga terorisali pripadnici VRS-a i MUP-a. 
Izdvajanje muskaraca vrseno je u prisustvu MOMlRA NIKOLICA. Kao 
pomocnik komandanta Bratunacke brigade za bezbjednost i obavjestajne poslove, 
te na osnovu ovlastenja koja mu je dao njegov komandant, MOMIR NIKOLIC je 
zajedno s drugim clanovima udruzenog zloCinackog poduhvata bio odgovoran za 
izdvajanje muskaraca i transport civilnog bosansko-muslimanskog stanovnistva u 
Potocarima 

27. Dana 12. jula 1995. godine ili priblimo tog datuma, u prisustvu Ratka Mladica, 
Radislava Krstica, MOMlRA NIKOLICA i drugih, u blizinu vojne baze UN-a u 
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Potocarima stiglo je oko 50 do 60 autobusa i kamiona. Ubrzo nakon dolaska tih 
vozila pocelo je prisilno premjestanje bosansko-muslimanskih zena i djece. Kad su 
bosanski Muslimani, zene, djeca i muskarci, poceli ulaziti u autobuse i kamione, 
vojnici VRS-a ilili MUP-a odvojili su preko 1000 muskaraca bosanskih Muslimana 
od zena i djece, i te muskarce 12. i 13. jula 1995. prebacili na privremene lokacije 
zatocenja u Bratuncu. MOMIR NIKOLIC je bio prisutan i na duznosti u 
Potocarima u tom periodu i ucestvovao je u izdvajanju i transportu bosanskih 
Muslimana. 

28. Pocev oko 12. jula 1995. pa nadalje, tokom perioda u kojem su vrsena 
organizovana pogubljenja, pripadnici VRS-a i MUP-a su od zarobljenih 
muskaraca bosanskih Muslimana oduzimali licnu imovinu i predmete, ukljucujuCi 
i njihove licne dokumente i dragocjenosti i unistavali ih. To oduzimanje i 
unistavanje licne imovine i predmeta vrseno je dok je MOMIR NIKOLIC bio 
prisutan u Potocarima, na raznim punktovima na kojima je vrseno zarobljavanje i 
prikupljanje duz puta Bratunac-MiliCi, te na raznim mjestima pogubljenja. Pored 
toga, zatocenicima u Potocarima i Bratuncu, tokom zatocenja do pogubljenja, nije 
davana hrana ni pruzena medicinska pomoc, niti su im obezbjedene bilo kakve 
znacajnije kolicine vode. 

29. Oficiri i vojnici VRS-a i MUP-a su 12. i 13. jula 1995. u Potocarima 
oportunisticki ubili vise bosanskih Muslimana. Ta oportunisticka ubijanja 
dogodila su se kao prirodna i predvidiva posljedicu odvijanja udruzenog 
zloCinackog poduhvata. Ti bosanski Muslimani su, prije nego sto su ubijeni, bili 
zarobljeni u Potocarima. Kao pomocnik komandanta Bratunacke brigade za' 
bezbjednost i obavjestajne poslove, te na osnovu ovlastenja koja mu je dao njegov 
komandant, MOMIR NIKOLIC je nadzirao postupanje sa zarobljenicima u 
Potocarima i bio je odgovoran za zarobIjenike. MOMIR NIKOLIC je bio 
prisutan i na duznosti u Potocarima u tom periodu, zajedno s pripadnicima 
Drinskog korpusa, Vukova sa Drine, Bratunacke brigade, Zvomicke brigade 
MUP-a. Oportunisticko ubijanje u Potocarima je za posljedicu imalo sljedece: 

a) Dana 12. jula, u sumi pored baze UN-a, na budackoj strani glavne ceste, 
pronadena su tijela devet muskaraca, bosanskih Muslimana, koji su bili 
ustrijeljeni. 

b) Dana 12. jula, na oko sedamsto metara od baze UN-a, u potoku iza "bijele 
kuce", pronadena su tijela devet ili deset muskaraca, bosanskih 
Muslimana. 

c) Ujutro 13. jula, u potoku pored baze UN-a u Potocarima, pronadena su 
tijela sest zena, bosanskih Muslimanki, i pet muskaraca, bosanskih 
Muslimana. 

d) Dana 13. jula, jedan muskarac, bosanski Musliman, odveden je iza jedne 
zgrade pored "bijele kuce" i pogubljen po prijekom postupku. 
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30. Od 12. jula do otprilike 17. jula 1995., oko 6.000 muskaraca, bosanskih 
Muslimana, iz kolone muskaraca koji su bjezali iz srebrenicke enklave bilo je 
zarobljeno ili se predalo snagama VRS-a i MUP-a. MOMIR NIKOLIC je 13. 
jula 1995. bio prisutan na cesti Bratunac-MiliCi i ucestvovao je u hvatanju i 
zatocavanju zarobljenih bosanskih Muslimana na tom podrucju. Izuzev onih koji 
su direktno prevezeni na mjesta pogubljenja, zarobljenici uhvaceni iz kolone 13. 
jula 1995. odvedeni su na iste lokacije privremenog zatocenja u Bratuncu i 
njegovoj okolini kao i muskarci koji su izdvojeni u Potocarima. 

31. Oficiri i vojnici VRS-a i MUP-a su oportunisticki ubili viSe bosanskih Muslimana 
koji su bili privremeno zatoceni u Bratuncu po skolama, zgradama i vozilima 
parkiranim pored ceste. Takvo oportunisticko ubijanje predstavljalo je prirodnu i 
predvidivu posljedicu udruzenog zloCinackog poduhvata. Kao pomocnik 
komandanta Bratunacke brigade za bezbjednost i obavjestajne poslove, te shodno 
ovlastenjima koja mu je dao njegov komandant, MOMIR NIKOLIC je bio 
odgovoran za zarobljene bosanske Muslimane. To oportunisticko ubijanje vrseno 
je od 12. jula do otprilike 15. jula 1995. na nekoliko razliCitih lokacija u Bratuncu, 
i to konkretno: 

a) Dana 12. jula, pocev oko 22:00 sata, te trajuCi i 13. jula, preko 50 
muskaraca, bosanskih Muslimana, izvedeno je iz hangara iza osnovne 
skole "Vuk Karadzic" u Bratuncu i pogubljeno po prijekom postupku. 

b) Dana 13. jula oko 21:30 sati, dvojica muskaraca, bosanskih Muslimana, 
skinuta su s kamiona u gradu Bratuncu, odvedena u obliznju garaiu i 
pogubljena po prijekom postupku. 

c) Uvece 13. jula, jedan mentalno retardirani bosanski Musliman je izveden 
iz autobusa koji je bio parkiran ispred osnovne skole "Vuk KaradziC" u 
Bratuncu i pogubIjen po prijekom postupku. 

d) Dana 13. jula, jednog bosanskog Muslimana su tukli puskom u predjelu 
glave u osnovnoj skoli "Vuk Karadzic", a kasnije je odveden i pogubljen 
po kratkom postupku. Tokom 13. jula su i brojni drugi muskarci, bosanski 
Muslimani, koji su bili zatoceni u osnovnoj skoli "Vuk Karadzic" , 
pogubljeni po prijekom postupku. 

e) Uvece 13. jula, cetvorica mladih bosanskih Muslimana su odvedena iz 
okoline skole "Vuk Karadzi6" i pogubljena po kratkom postupku. 

f) Od 13. jula uvece do 15. jula ujutro, muskarci bosanski Muslimani su 
cesto i neprestano odvodeni iz osnovne skole "Vuk Karadzic" i pogubljeni 
po prijekom postupku. 

Oni zarobljeni bosanski Muslimani koji su prezivjeli privremeno zatocenje u 
Bratuncu prevezeni su na podrucje Zvomika u periodu od 13. do 15. jula 1995. na 
daIjnje zatocenje i pogubljenje. 
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32. Snage VRS-a i MUP-a su ucestvovale u planiranom i organizovanom masovnom 
pogubljivanju i pokapanju vise hiljada zarobljenih muskaraca, bosanskih 
Muslimana, iz enklave Srebrenice. Ovaj udruzeni zlocinacki poduhvat odigrao se 
u periodu od sedam dana, od 12. jula do otprilike 19. jula 1995. Kao pomocnik 
komandanta Bratunacke brigade za bezbjednost i obavjestajne poslove, te na 
osnovu ovlastenja koja mu je dao njegov komandant, MOMIR NIKOLIC je bio 
odgovoran za sve zarobljene bosanske Muslimane koji su uhvaceni ili ubijeni u 
zoni Bratunacke brigade, kao i za sve zarobljenike koji su uhvaceni u zoni 
Bratunacke brigade i kasnije sa njegovim znanjem prevezeni na pogubljenje u 
zonu Zvomicke brigade. Konkretno, vojna policija i snage MUP-a su pod 
rukovodstvom MOMlRA NIKOLICA organizovali zatocavanje i transport vise 
hiljada zarobljenika na mjesta poguhljenja u okolini Zvomika, medu kojima su bili 
Orahovac, Petkovci, Pilica i Kozluk. Ovo rasprostranjeno i organizovano ubijanje 
muskaraca, bosanskih Muslimana, vrseno je na nekoliko razliCitih lokacija u 
Srebrenici, Bratuncu i Zvomiku i njihovoj okolini, ate su lokacije sljedece: 

32.1 Potocari: Dana 12. jula 1995., izmedu fabrike cinka i "Alijine kuce", vojnici 
VRS-a ilili MUP-a, po prijekom postupku su, odrubljivanjem glava, pogubili 
priblimo osamdeset do stotinu muskaraca, bosanskih Muslimana. Njihovi 
lesevi su zatim odvezeni kamionom. MOMIR NIKOLIC je 12. jula 1995. 
bio prisutan u Potocarima nedaleko od "Alijine kuce". 

32.2 Rijeka Jadar: Dana 13. jula 1995. oko 11 :00 sati, malo odjeljenje vojnika u 
cijem se 'sastavu nalazio najmanje jedan policajac iz Bratunca (bratunacki 
MUP), radeCi zajedno sa pojedincima i jedinicama VRS-a i/ili MUP-a, 
zarobili su priblimo 16 bosanskih Muslimana iz kolone muskaraca u 
povlacenju iz srebrenicke enklave, prevezli ih iz Konjevic Polja na jedno 
mjesto na osami na obali Jadra i po prijekom postupku pogubili njih 15. 
Jedan covjek je bio ranjen i uspio je da pobjegne. 

32.3 Dolina Cerske: Dana 13. jula 1995. u ranim popodnevnim satima, vojnici 
VRS-a ilili MUP-a prevezli su oko 150 muskaraca, bosanskih Muslimana, na 
prostor uz jedan neasfaltirani put u dolini Cerske, oko tri (3) kilometra od 
Konjevic Polja, po prijekom ih postupku pogubili i pomocu teske 
mehanizacije zatrpali zemljom. 

32.4 Skladiste u Kravici: Dana 13. jula 1995. u ranim vecemjim satima, vojnici 
VRS-a i/ili MUP-a po prijekom postupku su pogubili preko 1000 muskaraca, 
bosanskih Muslimana, zatocenih u velikom skladistu u selu Kravica. Za 
ubijanje bosanskih Muslimana u skladistu vojnici su upotrebili automatsko 
oruZje, rucne bombe i drugo oruZje. Dana 14. jula 1995. godine stigla je 
teska mehanizacija i leseve mava prebacila u dvije velike masovne grobnice 
u blizini sela Glogova i Ravnice. 

32.5 Tisca: Tokom cijelog dana 13. jula 1995., vojnici VRS-a ilili MUP-a 
prevozili su zene i djecu, bosanske Muslimane, koji su u Potocarima bili 
odvojeni od muskih clanova porodica, na jedno mjesto u blizini sela Tisca. 
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Vojnici VRS-a iz Vlasenicke brigade Drinskog korpusa, iz te grupe u TisCi 
su odabrali i izdvojili neke od preostalih muskaraca i mladica bosanskih 
Muslimana, kao i neke od zena, bosanskih Muslimanki, dok su ostatak grupe 
prisilno premjestili na teritoriju bosanskih Muslimana. Tokom cijelog dana 
13. jula 1995., vojnici VRS-a prisiljavali su te izdvojene muskarce i zene, 
bosanske Muslimane, da pjesice dodu do oblimje skole, gdje su ih vojnici 
VRS-a uvredljivo provocirali i napadali. Uvece ili priblimo u to vrijeme 
dana 13. jula 1995. te dana 14. jula 1995., vojnici VRS-a ilili MUP-a ukrcali 
su 25 muskaraca, bosanskih Muslimana, iz skole u kamion, odvezli ih na 
jedan oblimji paSnjak na osami i po prijekom ih postupku pogubili 
automatskim oruZjem. 

32.6 Orahovac (kod Lazeta): U kasnim vecemjim satima dana 13. jula i tokom 
dana 14. jula 1995., vojna lica, pripadnici VRS-a, iz cete Vojne policije 
Bratunacke brigade, radeCi zajedno sa drugim pojedincima i jedinicama, 
prevezli su stotine muskaraca, bosanskih Muslimana, iz Bratunca i njegove 
okoline, do skole u Grbavcima u selu Orahovac. To su bili bosanski 
Muslimani koji su zarobljeni u koloni muskaraca u povlacenju iz srebrenicke 
enklave, te oni koji su odvojeni u Potocarima. Dana 14. jula 1995. vojna lica 
VRS-a, medu kojima su bili i pripadnici cete vojne policije Zvomicke 
brigade, ucestvovala su u straZama koje su cuvale muskarce bosanske 
Muslimane zatocene u skoli u Grbavcima i stavili im poveze na 06. U ranim 
popodnevnim satima 14. jula 1995., vojna lica, pripadnici VRS-a, odvezli su 
te muskarce bosanske Muslimane iz skole u Grbavcima u oblimje polje. 
Kada su stigli onamo, vojna lica VRS-a, medu kojima su bili i pripadnici 4. 
bataljona Zvornicke brigade, naredila su tim muskarcima, bosanskim 
Muslimanima, da izadu iz kamiona i po prijekom ih postupku pogubila 
automatskim oruZjem. Pobijeno je oko 1000 muskaraca bosanskih 
Muslimana. Dana 14. i 15. jula 1995., pripadnici inZinjerijske cete Zvomicke 
brigade upotrebili su tesku mehanizaciju za pokapanje Zrtava u masovne 
grobnice na mjestu pogubljenja, dok su pogubljenja i dalje trajala. Uvece 14. 
jula, svjetla maSina inZinjerije osvjetljavala su tokom pogubljenja lokacije 
pogubljenja i pokapanja. 

32.7 Skola u Petkovcima: Dana 14. jula 1995., vojna lica, pripadnici VRS-a i/ili 
MUP-a, prevezli su otprilike 1000 muskaraca, bosanskih Muslimana, sa 
lokacija zatocenja u Bratuncu i njegovoj okolini do skole u Petkovcima. To 
su bili bosanski Muslimani koji su zarobljeni u koloni muskaraca u 
povlacenju iz srebrenicke enklave, te oni koji su odvojeni u Potocarima. 
Dana 14.jula i u ranimjutarnjim satima 15. jula 1995., pripadnici VRS-a i/ili 
MUP-a udarali su, tukli, zlostavljali i pucali iz automatskog oruZja u 
muskarce, bosanske Muslimane, zatocene u skoli. 

32.8 Brana kod Petkovaca: Uvece 14. jula 1995. godine ili priblimo u to 
vrijeme, te u ranim jutarnjim satima 15. jula 1995., vojna lica VRS-a iz 
Zvomicke brigade, ukljucujuCi i vozace i kamione iz 6. pjesadijskog 
bataljona i Zvomicke brigade, prevezli su prezivjele iz grupe od oko 1000 
muskaraca, bosanskih Muslimana, iz skole u Petkovcima do mjesta ispod 
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brane kod Petkovaca. Te muskarce bosanske Muslimane okupili su ispod 
brane i po prijekom ih postupku automatskim oru.zjem pogubili vojnici VRS­
a i/ili MUP-a. Ujutro 15. jula 1995., vojna lica VRS-a iz iniinjerijske cete 
Zvomicke brigade, radeci zajedno sa drugim pojedincima i jedinicama, 
upotrebili su rovokopace i drugu tesku mehanizaciju za pokapanje Zrtava dok 
su pogubljenja i dalje trajala. 

32.9 Skola u Pilici: Dana 14. i 15. jula 1995. ili priblifuo tih datuma, pripadnici 
VRS-a ilili MUP-a prevezli su oko 1200 muskaraca, bosanskih Muslimana, 
sa raznih lokacija zatocenja u Bratuncu do skole u Pilici. To su bili bosanski 
Muslimani koji su zarobIjeni u koloni muskaraca u povlacenju iz srebrenicke 
enklave, te oni koji su izdvojeni u Potocarima. Dana 14. i 15. jula 1995. 
godine ili priblifuo tih datuma vojna lica VRS-a naoru.zana automatskim 
oru.zjem po prijekom postupku su pogubila mnoge od muskaraca, bosanskih 
Muslimana, koji su dosli u skolu ili su u njoj bili zatoceni. Dana 17. jula 
1995., vojna lica VRS-a iz bataljona "R" Zvomicke brigade pokupila su 
leseve Zrtava iz skole u Pilici i odvezla ih na Vojnu ekonomiju Branjevo. 
Dana 17. jula 1995., iniinjerijska ceta Zvornicke brigade pokopala je mve 
pogubljenja iz skole u Pilici u masovnu grobnicu na Vojnoj ekonomiji 
Branjevo. 

32.10 Vojna ekonomija Branjevo: Ujutro 16. jula 1995., vojna lica VRS-a 
odvezla su autobusom preostale ljude iz grupe od oko 1200 muskaraca, 
bosanskih Muslimana, iz skole u Pilici do Vojne ekonomije Branjevo. To su 
bili bosanski Muslimani koji su zarobljeni u koloni muskaraca u povlacenju 
iz srebrenicke enklave, te oni koji su izdvojeni u Potocarima. Nakon dolaska 
tih bosansko-muslimanskih muskaraca na Vojnu ekonomiju Branjevo, po 
prijekom postupku, strijeljanjem iz automatskog oru.zja pogubili su ih 
pripadnici 10. diverzantskog odreda i Bratunacke brigade, radeCi zajedno sa 
drugim pojedincima i jedinicama. Dana 17. jula 1995., vojnici VRS-a iz 
iniinjerijske cete Zvomicke brigade, radeCi zajedno sa drugim pojedincima i 
jedinicama, pokopali su stotine Zrtava u oblifuju masovnu grobnicu. 

32.11 Dom kulture u Pilici: Dana 16. jula 1995., vojna lica VRS-a iz Bratunacke 
brigade otisla su do oblifujeg sela Pilica, gdje su, radeCi zajedno sa drugim 
vojnim licima VRS-a i/ili MUP-a, automatskim oru.zjem po prijekom 
postupku pogubili oko 500 muskaraca u zgradi Doma kulture u Pilici. To su 
bili bosanski Muslimani koji su zarobljeni u koloni muskaraca u povlaceriju 
iz srebrenicke enklave, te oni koji su izdvojeni u Potocarima. Dana 17. jula 
1995., vojna lica VRS-a iz bataIjona "R" Zvornicke brigade pokupila su 
leseve mava iz Doma kulture u Pilici i odvezla ih na Vojnu ekonomiju 
Branjevo. Dana 17. jula 1995., iniinjerijska ceta Zvomicke brigade pokopala 
je mve pogubIjenja iz skole u Pilici u masovnu grobnicu na Vojnoj 
ekonomiji Branjevo. 

32.12 Kozluk: Dana 16.jula 1995. ili prije tog datuma, vojnici VRS-a i/ili MUP-a, 
radeci zajedno sa drugim pojedincima i jedinicama, prevezli su oko 500 
muskaraca, bosanskih Muslimana, na jedno mjesto na osami u blizini 
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Kozluka, koje se nalazilo unutar zone odgovomosti Zvomicke brigade, i po 
prijekom ih postupku pogubili automatskim oru.zjem. To su bili bosanski 
Muslimani koji su zarobljeni u koloni muskaraca u povlacenju iz srebrenicke 
enklave, te oni koji su izdvojeni u Potocarima. Dana 16. jula 1995., vojnici 
VRS-a iz inZinjerijske cete Zvomicke brigade VRS-a, radeCi zajedno sa 
drugim pojedincima i jedinicama, pokopali su Zrtve ovog pogubljenja u 
oblimju masovnu grobnicu. 

33. Kao pomocnik komandanta Bratunacke brigade za bezbjednost i obavjestajne 
poslove, te na osnovu ovlastenja koja mu je dao njegov komandant, MO MlR 
NIKOLIC je bio odgovoran za sve zarobljene bosanske Muslimane koji su 
uhvaceni ili ubijeni u zoni Bratunacke brigade, kao i za sve zarobljenike koji su 
uhvaceni u zoni Bratunacke brigade i kasnije s njegovim znanjem prevezeni na 
pogubljenje u zonu Zvomicke brigade. Na primjer, 14. i 15. jula 1995., MOMIR 
NIKOLIC je vrsio koordinaciju sa cetom vojne policije Bratunacke brigade u vezi 
s pitanjima koja se odnose na prevoz, zatocenje i pogubljenje zarobljenika. 

34. Tokom i nakon kampanje organizovanih pogubljenja, pripadnici VRS-a i MUP-a 
su nastavljali oportunisticki ubijati zarobljene muskarce, bosanske Muslimane, iz 
srebrenicke enklave sve do otprilike 1. novembra 1995. Ta oportunisticka ubijanja 
predstavljala su prirodnu i predvidivu posljedicu udruzenog zloCinackog 
poduhvata i vrsena su kako u zoni odgovomosti Bratunacke brigade, tako i u zoni 
odgovomosti Zvomicke brigade. Kao pomocnik komandanta Bratunacke brigade 
za bezbjednost i obavjestajne poslove, te na osnovu ovlastenja koja mu je dao 
njegov komandant, MOMIR NIKOLIC je bio odgovoran za sve zarobljene 
bosanske Muslimane koji su uhvaceni ili ubijeni u zoni Bratunacke brigade, kao i 
za sve zarobljenike koji su uhvaceni u zoni Bratunacke brigade i kasnije s 
njegovim znanjem prevezeni na pogubljenje u zonu Zvomicke brigade. Izvrsena 
su sljedeca djela oportunistickog ubijanja: 

Zona odgovomosti Bratunacke brigade 

34.1 Nova Kasaba: Negdje od 13. pa do 27. jula 1995., vojna lica VRS-a ilili 
MUP-a zarobila su i pogubila 33 muskarca, bosanska Muslimana iz kolone u 
zbjegu iz srebrenicke enklave. Najmanje 26 od tih Zrtava je pogubljeno po 
prijekom postupku nakon st~ su ih stavili u dvije nedugo prije toga iskopane 
grobnice. Prilikom pogubljenja, dvadesetsedmorici od ova 33 muskarca ruke 
su bile vezane na ledima. Te grobnice pronadene su u blizini sela Nova 
Kasaba. 

34.2 Konjevic Polje: Negdje od 13. jula pa do 27. jula 1995., vojnici VRS-a i/ili 
MUP-a zarobili su dva muskarca, bosanska Muslimana iz kolone, stavili ih u 
jamu u blizini sela Konjevic Polje, po prijekom ih postupku pogubili i 
pokopali. 

34.3 Glogova: Negdje od 17. jula pa do 27. jula 1995., vojnici VRS-a i/ili MUP-a, 
zarobili su 12 muskaraca, bosanskih Muslimana iz kolone, povezali ih u sest 
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parova, svima im pucali u glavu i pokopali ih u masovnu grobnicu u blizini 
sela Glogova. 

34.4 Supermarket u Kravici: Tokom noCi 13. na 14. jula, u blizini supermarketa u 
Kravici, jedan vojnik VRS-a i/ili MUP-a stavio je cijev svoje puske u usta 
jednom zarobljenom bosanskom Muslimanu i tog muskarca pogubio po 
prijekom postupku. U istom vremenskom periodu, vojnici VRS-a i/ili MUP-a 
takode su udarali, tukli kundacima pusaka i po prijekom postupku pogubili 
zarobljene bosanske Muslimane koji su bili zatoceni u kamionima kod 
supermarketa. Svi ti zarobljenici bili su uhvaceni iz kolone muskaraca koja se 
povlaCila iz srebrenicke enklave ili su bili izdvojeni u Potocarima. 

34.5 Bratunacka hrigada: Negdje od 12. jula pa do 1. novembra 1995., snage 
MUP-a su zarobile sest muskaraca bosanskih Muslimana iz Srebrenice, 
predale ih pripadnicima bezbjednosti Bratunacke brigade pod komandom i 
kontrolom MOMlRA NIKOLICA koji su ih ispitivali, da bi ih nakon toga po 
prijekom postupku pogubila nepoznata lica. lednu od tih osoba (Resida 
Sinanovica) uhvatili su vojnici MUP-a Republike Srpske (RS) i predali ga 
licno MOMIRU NIKOLICU prije nego je bio pogubljen. Licni podaci te 
sestorice bosanskih Muslimana su sljedeCi: 

(a) Zazif AVDIC, od oca Rame, roden 15. septembra 1954. 
(b) Munib DEDIC, od oca Emina, roden 26. aprila 1956. 
(c) Aziz HUSIC, od oca Osmana, roden 8. aprila 1966. 
(d) Resid SINANOVIC, od oca Rahmana, roden 15. oktobra 1949. 
(e) Mujo HUSIC, od oca Osmana, roden 27. avgusta 1961. 
(t) Hasib IBISEVIC, od oca Ibrahima, roden 27. februara 1964. 

Zona odgovomosti Zvornicke brigade 

34.6 Nezuk: Dana 19. jula 1995., vojna lica iz 16. brigade 1. krajiskog korpusa, 
prepotCinjena komandi Zvornicke brigade, zarobila su desetak muskaraca 
bosanskih Muslimana iz kolone i po prijekom postupku ih pogubila 
automatskim oruijem najednom mjestu u blizini Nezuka. 

34.7 Zvomicka hrigada: Dana 19. jula 1995. ili priblimo tog datuma, snage VRS­
a i/ili MUP-a u zoni odgovomosti Zvomicke brigade su zarobile i 
pripadnicima bezbjednosti Zvomicke brigade predale sljedecu cetvoricu 
muskaraca, bosanskih Muslimana: 

Predmet br. 

(a) Sakiba KIVIRICA, od oca Salka, rodenog 24. juna 1964. 
(b) Emina MUSTAFICA, od oca Rifeta, rodenog 7. oktobra 1969. 
(c) Fuada DOZICA, od oca Senusije, rodenog 2. maja 1965. 
(d) Almira HALILOVICA, od oca Sulje, rodenog 25. avgusta 1980. 

Dana 22. jula 1995. ili oko tog datuma pripadnici Zvomicke brigade su tu 
cetvoricu bosanskih Muslimana ispitivali, da bi ih neko vrijeme nakon toga po 
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prijekom postupku pogubila nepoznata lica koja su radila zajedno s 
pripadnicima bezbjednosti Zvomicke brigade. 

34.8 Zvornicka hrigada: Dana 20. avgusta 1995., snage Zvomicke brigade 
zarobile su kod Kalesije Dzemaila SALIHOVICA, bosanskog Muslimana iz 
Srebrenice, dok je pokusavao da prede na teritoriju koju su drzali Muslimani. 
Gospodina Salihovica ispitivali su pripadnici Zvomicke brigade, da bi ga neko 
vrijeme nakon toga po prijekom postupku pogubila nepoznata lica. 

Od priblimo 18. jula pa do priblimo 1. novembra, u zonama odgovomosti 
Bratunacke i Zvomicke brigade, snage VRS-a i MUP-a zarobile su ili Mile zivota 
jos ljudi iz kolone bosanskih Muslimana. Kao pomocnik komandanta za bezbjednost 
i obavjestajne poslove Bratunacke brigade, te na osnovu ovlaStenja koja mu je dao 
njegov komandant, MOMIR NIKOLIC je bio odgovoran za sve zarobljene 
bosanske Muslimane uhvacene ili lisene zivota u zoni Bratunacke brigade, kao i za 
sve zarobljenike uhvacene u zoni Bratunacke brigade koji su kasnije sa njegovim 
znanjem odvezeni na pogubljenje u zonu Zvomicke brigade. 

36. Priblimo od 1. avgusta 1995. pa do oko 1. novembra 1995., jedinice VRS-a su 
ucestvovale u organizovanim i sveobuhvatnim naporima da prikriju ubijanja i 
pogubljenja u zonama odgovomosti Zvomicke i Bratunacke brigade, tako st~ su 
nanovo pokapale leseve koje su iskopale iz primamih masovnih grobnica na 
sljedeCim lokacijama: Vojna ekonomija Branjevo, Kozluk, "brana" kod Petkovaca, 
Orahovac i Glogova, te ih prebacile u sekundame grobnice na sljedeCim mjestima: 
dvanaest lokacija duZ Cancarskog puta (sa lesevima sa Vojne ekonomije Branjevo i 
iz Kozluka), cetiri lokacije u blizini Liplja (sa lesevima sa "brane" kod Petkovaca), 
sedam lokacija kod Hodzica (sa lesevima iz Orahovca), te sedam lokacija kod 
Zelenog ladra (sa lesevima iz Glogove). Ta operacija ponovnog pokapanja bila je 
prirodna i predvidiva posljedica plana pogubljenja i primamog pokapanja koji je 
zamisljen u udruZenom zloCinackom poduhvatu. Dana 16. oktobra 1995. MOMIR 
NIKOLIC je bio umijesan u otkopavanje i ponovno pokapanje Zrtava pogubljenja. 

37. PonaSanje MOMlRA NIKOLICA ispunjava cetiri elementa koji se traZe za 
genocid, konkretno: 

Hi, 

a) daje optuZeni ubio jednu ili vise osoba; 

b) da su te osobe pripadale odredenoj nacionalnoj, etnickoj, rasnoj i vjerskoj grupi; 

c) da je optuZeni imao namjeru da te osobe lisi zivota; i 

d) da je optuZeni ta lica lisio zivota radeCi na ostvarenju namjere da se ta 
nacionalna, etnicka, rasna ili vjerska grupa djelimicno ili u cijelosti unisti kao 
takva. 
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38. Altemativno, ponaSanje MOMlRA NIKOLICA ispunjava cetiri elementa koji se 
traZe za saucesnistvo u genocidu, konkretno: 

Te, 

a) da je optuZeni bio saucesnik u poCinjenju zlocina; 

b) da zloCinjeste poCinjen; 

c) Da je optuZeni znao da se zloCin Cini radi ostvarenja namjere da se ta 
nacionalna, etnicka, rasna ili vjerska grupa djelimicno ili u cijelosti unisti 
kao takva. 

TACKA2 
(Istrebljenje) 

Svojim radnjama i propustima opisanim u prethodnim paragrafima, MOMIR NIKOLIC je 
poCinio: 

TACKA 2: IstrebIjenje, ZLOCIN PROTIV COVJECNOSTI, kainjiv po clanovima 
5(b) i 7(1) Statuta Medunarodnog suda. 

39. PonaSanje MOMlRA NIKOLICA ispunjava cetiri elementa koji se traZe za 
istrebljenje kao zloCin protiv covjecnosti, konkretno: 

a) daje postojao oroZani sukob; 

b) da je djelo ili propust optuZenog ili potcinjenog, na naCin povezan sa 
rasprostranjenim ili sistematskim napadom na civilno stanovnistvo, 
prouzrokovao smrt mve; 

c) da je to djelo odnosno propust bilo protivpravno i namjemo, bezobzimo ili 
grubo nehatno; i 

d) da je optuZeni bio svjestan sireg konteksta u kojem se odvijalo njegovo 
ponasanje. 

Te, 

TACKA3-4 
(Ubistvo) 

Svojim radnjama i propustima opisanim u prethodnim paragrafima, MOMIR NIKOLIC je 
pocinio: 

TACKA 3: Ubistvo, ZLOCIN PROTIV COVJECNOSTI, kainjiv po clanovima 5(a) i 
7(1) Statuta Medunarodnog suda. 
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40. PonaSanje MOMlRA NIKOLICA ispunjava cetiri elementa koji se zahtijevaju za 
ubistvo kao zloCin protiv covjecnosti, konkretno: 

Te, 

a) daje postojao oruzani sukob; 

b) da je optuZeni, na nacin povezan sa rasprostranJemm ili sistematskim 
napadom na civilno stanovnistvo, uzrokovao smrt jedne ili vise osoba; 

c) da je pri takvom ponasanju optuZeni imao namjeru da lisi zivota ili nanese 
tesku povredu u bezobzimom nemaru za ljudski zivot; i 

d) da je optuieni bio svjestan sireg konteksta u kojem se odvijalo njegovo 
ponaSanje. 

TACKA 4: Ubistvo, KRSENJE ZAKONA I OBICAJA RA TOV ANJA, kafujivo po 
clanovima 3 i 7(1) Statuta Medunarodnog suda. 

41. Ponasanje MOMlRA NIKOLICA ispunjava cetiri elementa koji se traie za ubistvo 
kao krsenje zakona i obicaja ratovanja, konkretno: 

a) daje postojao neksus izmedu ubistva i oruianog sukoba; 

b) da je ponasanje optuienog prouzrokovalo smrt jedne ili vise osoba; 

c) da je takvim ponasanjem optuZeni imao namjeru da lisi zivota ili nanese 
tesku povredu u bezobzimom nemaru za ljudski zivot; i 

d) da su mva ili mve bile osobe koje nisu aktivno ucestvovale u 
neprijateljstvima. 

TACKA5 
(Progoni) 

Svojim radnjama i propustima navedenima u prethodnim paragrafima, MOMIR NIKOLIC 
je poCinio: 

TACKA 5: Progoni na politickoj, rasnoj i vjerskoj osnovi, ZLOCIN PROTIV 
COVJECNOSTI, ukljucujuCi ubistvo, okrutno i nehumano postupanje, terorisanje civilnog 
stanovnistva, unistavanje licne imovine i prisilno premjestanje, kafujiv po clanovima 5(h) i 
7(1) Statuta Medunarodnog suda. 

42. Ponasanje MOMlRA NIKOLICA ispunjava cetiri elementa koji se zahtijevaju za 
progone kao zloCin protiv covjecnosti, konkretno: 

a) da je postojao oruiani sukob; 
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b) da je optuZeni, na naCin povezan sa rasprostranjenim i sistematskim 
napadom na civilno stanovnistvo, poCinio djela ili propuste nad Zrtvom ili 
stanovnistvom-Zrtvom krseCi time neko osnovno odnosno temeljno ljudsko 
pravo; 

c) da je ponaSanje optuZenog bilo poCinjeno na politickoj, rasnoj i vjerskoj 
osnovi i da je bilo poCinjeno sa zahtijevanom diskriminacionom namjerom; 
te 

d) da je optuZeni bio svjestan sireg konteksta u kojem se odvijalo njegovo 
ponaSanje. 

43. Kao sto je opisano u ovoj optuZnici, zloCin progona poCinjenje, izvrsen i sproveden 
sljedeCim sredstvima i putem: 

Te 

a) ubistvima hiIjada civila bosanskih Muslimana ukljucujuCi muskarce, zene, 
djecu i starce; 

b) okrutnim i nehumanim postupanjem sa civilima bosanskim Muslimanima 
ukljucujuci teska premlaCivanja u Potocarima i u objektima za zatocavanje u 
Bratuncu i Zvomiku; 

c) terorisanjem civila bosanskih Muslimana u Srebrenici i u Potocarima; 

d) unistavanjem licne imovine i licnih predmeta u vlasnistvu bosanskih 
Muslimana; i 

e) prisilnim premjestanjem bosanskih Muslimana iz srebrenicke enklave. 

TACKA6 
(Prisilno premjestanje) 

Svojim radnjama i propustima opisanim u prethodnim paragrafima, MOMIR NIKOLIC je 
pocinio: 

TACKA 6: Nehumana djela (prisilno premj estanj e), ZLOCIN PROTIV 
COVJECNOSTI, kafujiv po clanovima 5(i) i 7(1) Statuta Medunarodnog suda. 

Dana 26. marta 2002. 
U Hagu, 
Nizozemska 

Predmet br. 

Ipotpis na originalu! 
Carla del Ponte, 
tuZilac 

[pecat TuZilaStva Medunarodnog suda] 
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Pnjevod 

PRILOGA 

VOJNA STRUKTURA VOJSKE REPUBLlKE SRPSKE (VRS) 

1. OruZane snage Republike Srpske sastojale su se od Vojske Republike Srpske 
jedinica Ministarstva unutraSnjih poslova Republike Srpske. 

2. U julu 1995., Oruzane snage Republike Srpske bile su pod komandom i kontrolom 
vrhovnog komandanta Radovana Karadzica. Njegov stab se nalazio na Palama. 

3. U okviru strukture VRS-a neposredno podreden vrhovnom komandantu bio je Glavni 
stab VRS-a, koji je imao sjediste u Han Pijesku i kojim je komandovao general Ratko 
Mladic. Dumost komandanta Glavnog staba bila je da izdaje propise, naredbe i 
uputstva za sprovodenje naredbi vrhovnog komandanta, te da vrsi komandne funkcije 
koje mu povjeri vrhovni komandant. Glavni stab VRS-a sastojao se od stapskih 
oficira i pomocnog stapskog osoblja, te od nekoliko specijalizovanih vojnih jedinica 
kao sto su: 65. zastitni puk predviden kao zastitna i borbenajedinica Glavnog staba, te 
10. diverzantski odred, jedinica obucena za dejstva iza neprijateljskih linija i druge 
specijalne borbene zadatke. 

4. Glavnina borbenih snaga samog VRS-a bila je raspodijeljena u sest geografski 
definisanih korpusa koji su svi bili podredeni generalu Mladicu i nalazili se pod 
njegovom komandom, a time i pod komandom vrhovnog komandanta Radovana 
KaradZica. U julu 1995., tih sest korpusa bili su: Drinski korpus, 1. krajiski korpus, 2. 
krajiski korpus, Sarajevsko-romanijski korpus, Hercegovacki korpus i Istocno­
bosanski korpus. 

5. Svaki od sest gorenavedenih korpusa imao je svog komandanta i komandno osoblje, a 
svi su oni unutar lanca komandovanja u VRS-a bili direktno potCinjeni generalu 
Mladicu. 

- 6. Milenko Zivanovic imenovan je za prvog komandanta Drinskog korpusa prilikom 
njegovog formiranja 1. novembra 1992. i dUZnost komandata Drinskog korpusa je 
obavljao do oko 20:00 sati 13. jula 1995., kada je na njegovo mjesto postavljen 
general Krstic. General Radislav Krstic je bio komandant Drinskog korpusa od 13. 
jula 1995. pa do kraja rata. Prije unapredenja u komandanta, general Radislav Krstic 
je bio nacelnik stabalzamjenik komandanta Drinskog korpusa, a na toj se dumosti 
nalazio od oktobra 1994. godine. 

7. Dumosti nacelnika staba i zamjenika komandanta Drinskog korpusa ili bilo koje 
brigade Drinskog korpusa uvijek je obavljala jedna osoba. U slucaju da komandant 
zbog odsutnosti, onemogucenosti iz zdravstvenih ili drugih razloga ne moze da vrsi 
svoje komandne funkcije, nacelnik stabalzamjenik komandanta je automatski i bez 
dodatnih odobrenja bio ovlasten da preuzme i vrsi komandne ovlasti nad potCinjenim 
jedinicama, u skladu s opstim smjemicama komandanta. S obzirom na to, funkcija 
nacelnika stabalzamjenika komandanta je polozaj koji ukljucuje odgovomost 
nadredenog u smislu clana 7(3) Statuta Medunarodnog suda, a, pored toga, lice koje 
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se nalazi na tom polozaju moze snositi krivicnu odgovomost po clanu 7(1) Statuta 
Medunarodnog suda. 

8. Na celu staba Drinskog korpusa nalazio se nacelnik stab a, kako je opisano u 
prethodnom paragrafu. Stab komande sa sjedistem u Vlasenici imao je tri strucna 
organa, na celu sa pomocnicima komandanta. Ti strucni organi bili su organ 
bezbjednosti, organ za moral, vjerska i pravna pitanja, te organ za pozadinu (tj. 
logistiku). Pored gorepomenutih strucnih organa, stab Korpusa imao je desetak 
operativnih organa sluZbi-rodova odgovomih za dnevno planiranje, za operacije i 
borbene funkcije Korpusa. Ti operativni organi bili su: odjeljenje za operativno­
nastavne poslove, odjeljenje za obavjestajne poslove, odjeljenje za oklopno­
mehanizovane jedinice, odjeljenje za atomsko-biolosko-hemijsku odbranu, odjeljenje 
za ifiZinjeriju, artiljerijsko-raketno odjeljenje, odjeljenje za veze, odjeljenje za 
protivvazdusnu odbranu, odjeljenje za personalne poslove i odjeljenje za elektronsko 
obezbjedenje. 

9. U sastavu Drinskog korpusa nalazilo se priblifuo 15.000 vojnika, organizovanih u 13 
geografski definisanih potCinjenih jedinica, medu kojima su bile: 1. zvomicka 
pjesadijska brigada, 1. vlasenicka laka pjesadijska brigada, 1. bircanska laka 
pjesadijska brigada, 1. milicka laka pjesadijska brigada, 1. bratunacka laka pjesadijska 
brigada, 2. romanijska motorizovana brigada, 1. podrinjska laka pjesadijska brigada, 
5. podrinjska laka pjesadijska brigada, 5. mjesoviti artiljerijski puk, 5. bataljon vojne 
policije, 5. ifiZinjerijski bataljon, 5. bataljon veze i Samostalni pjesadijski bataljon 
Skelani. 

10. Svaka brigada, puk i bataljon pomenut u prethodnom paragrafu imao je svoj stab 
komande i brojne potCinjene jedinice u vidu bataljona, ceta i vodova. Komanda i 
vojnici Bratunacke i Zvomicke brigade Drinskog korpusa odigrali su znacajnu ulogu 
u zloCinima za koje se ovdje tereti. Komandna struktura doticnih brigada bila je 
sljedeca: 

A. 1. bratunacka laka pjesadijska brigada 

Stab komande 

PotCinjene jedinice 

1. pjesadijski bataljon 
2. pjesadijski bataljon 
3. pjesadijski bataljon 
4. pjesadijski bataIjon 

Rezervni bataljon 
Mjesovita artiljerijska baterija 

lfiZinjerijski vod 
Vod vojne policije 

Interventni vod (Crvene beretke) 
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B. 1. zvornicka pjesadijska brigada 

Stab komande 

Potcinjene jedinice 

1. pjesadijski bataljon 
2. pjesadijski bataljon 
3. pjesadijski bataljon 
4. pjesadijski bataljon 
5. pjesadijski bataljon 
6. pjesadijski bataljon 
7. pjesadijski bataljon 
8. pjesadijski bataljon 

Rezervni bataljon 
Pozadinski bataljon 

_ Mjesoviti artiljerijski bataljon 
Oklopno-mehanizovana ceta 

Ceta vojne policije 
Laka protivvazdusna ceta 

InZinjerijska ceta 
Podrinjski odred (Vukovi sa Drine) 

Vod veze 

11. Na celu svakog staba brigade nalazio se nacelnik staba/zamjenik komandanta brigade. 
Struktura i funkcija staba brigade u osnovi je bila ista kao i staba korpusa, ali u 
manjem obimu. 

12. Sto se tice stabova brigada, jedna znacajna razlika odnosi se na ulogu organa za 
bezbjednost. U strukturi lake pjesadijske brigade, dumosti pom06nika komandanta za 
bezbjednost i obavjestajne poslove obavlja ista osoba. U uobicajenoj strukturi 

- pjesadijske brigade, dumost pom06nika komandanta za bezbjednost i dumost 
nacelnika organa za obavjestajne poslove su odvojene. 

13. Pored Bratunacke, Zvornicke i Vlasenicke brigade, u vremenu na koje se odnosi ova 
optuZnica, u zoni odgovomosti Drinskog korpusa bile su prisutne i jedinice Glavnog 
staba VRS-a, jedinice drugih korpusa VRS-a, te snage "specijalne policije" 
Ministarstva unutraSnjih poslova Republike Srpske i regulame policijske snage sa 
nivoa opstina. Konkretno, te jedinice su bile: 

(1) elementi 65. zaStitnog puka (glavni stab VRS) 
(2) elementi 10. diverzantskog odreda (glavni stab VRS) 
(3) elementi "specijalne policije" Republike Srpske (Ministarstvo unutrasnjih 

poslova) 
(4) Zvomicka policija (Ministarstvo unutraSnjih poslova) 
(5) Vlasenicka policija (Ministarstvo unutraSnjih poslova) 
(6) Mili6ka policija (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 
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(7) Bratunacka policija (Ministarstvo unutraSnjih poslova) 
(8) Skelanska policija (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 
(9) Visegradska policija (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 
(10) Rogaticka policija (Ministarstvo unutrasnjih po si ova) 

14. Svi entiteti pomenuti u prethodnih pet paragrafa bili su jedinice VRS-a ili jedinice 
Ministarstva unutraSnjih poslova Republike Srpske, a sve su one bile legalno 
organizovane i funkcionisale su u skladu s odgovarajuCim zakonima Republike 
Srpske, te pod komandom pojedinaca naimenovanih u skladu s odgovarajuCim 
zakonima Republike Srpske. 

15. Cijelo geografsko podrucje srebrenicke enklave nalazilo se unutar zone 
odgovomosti Drinskog korpusa VRS-a (vidi dodatke A i B). Konkretno, srebrenicka 
enklava se nalazila na teritoriji za koju su bili zaduZeni 1. bratunacka laka 
pjesadijska brigada, 1. mili6ka laka pjesadijska brigada i Samostalni bataljon 
Skelani. Nadalje, sva krivicna djela koja se stavljaju na teret dogodila su se u zoni 
odgovomosti Drinskog korpusa, prvenstveno u zonama odgovomosti 1. zvomicke 
brigade, 1. mili6ke lake pjesadijske brigade i 1. bratunacke lake pjesadijske brigade. 
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Karta zone odgovornosti 
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DODATAKB 

Detaijna karta zone odgovornosti 
Drinskog korpusa 
11. juli 1995. 
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1. I krajiski korpus I 

) 

Vojni lanac komandovanja 
u Republici Srpskoj (RS) 

Vrhovni komandant 
Republike Srpske (RS) 

dr. Radovan Karadzic 

I 
Glavni stab 

Vojske Republike Srpske (VRS) 

general Ratko Mladic 

) 

2. I 11 "11 Drinski korpus Istocno-bosanski . v Hercegovacki 
krajiski korpus k gen. Mdenko Zivanovic 

orpus ., korpus f gen. Radlslav Krstic 

65. 
zastitni pUk 

10. 
diverzantski odred 
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korpus 

---4 , 

0 x.: , , 
(l' 
0-

0J 
):;;-
~ 

~ 
~ 



) 
• 

Potcinjene jedinice Drinskog korpusa 
ujulu 1995. 

Komandant Drinskog korpusa 
" gen. Milenko Zivanovic 

Ken. Radislav Krstic 
v 

Stab komande Korpusa 

1. zvomicka 1. vlasenicka laka 1. bircanska laka 1. milic1ca laka 
pjesadijska brigada pjesadijska brigada pjesadijska brigada pjesadijska brigada 

1. bratunacka laka 2. romanijska 1. podrinjska laka 5. podrinjska laka 
pjesadijska brigada motorizovana brigada pjesadijska brigada pjesadijska brigada 

5. mjesoviti 5. bataljon 5. inzinjerijski 5. bataljon Samostalni pjesadijski 
artiljerijski puk vojne policije bataljon veze bataljon Skelani 

I I I I 

- - - - - - - - r- - - - - - - - - - - - - - -,- - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -, 
-----~--~I-----~---~-----------I-------~------~--------~---------
1 I" 1 1 S .. 1 I' .. (MUP) 1 1 1 65. 11 10. dlverzantsklll 4. drinska laka 11 pecIJa na po ICIJa 1 1 Policijske snage 1 
: zastitni puk I: odred : :pjesadijska brigada:: Republike Srpske (RS) :: opstina (MUP) : 
--------~~---------~-----------~--------------~------------------

Legenda 
jedinice Drinskog korpusa 
druge jedinice u sektoru 
Drinskog korpusa, juli 1995. 
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